

సూర్య

నేటి దినపత్రిక

తూర్పు గోదావరి

బుధవారం, 4 ఏప్రిల్ 2018

8వేజలు

కంప్యూటర్ సైన్స్ & ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో వెంకటేశ్వరరావుకు 'డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ' అవార్డు



కాకినాడ, మేజర్ న్యూస్: పరిశీలకుల బృందం సిఫార్సు మేరకు బి.వెంకటేశ్వరరావు గారి సిద్ధాంత వ్యాసం "ఏ టు ఫేజ్ కాపీరైట్ ప్రొటెక్షన్ స్కీమ్ ఫర్ కలర్ ఇమేజెస్ యూజింగ్ సీక్రెట్ షేరింగ్ అండ్ డిస్ట్రిబ్యూట్ వేవ్ లెట్ ట్రాన్స్ ఫార్మ్" జెఎన్ టీయుకె అధికారులచే ఆమోద ముద్ర పొందినది. ఈయనకు పిహెచ్ డి 'డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ' అవార్డు కంప్యూటర్ సైన్స్ & ఇంజనీరింగ్

విభాగంలో లభించినది. బి.వెంకటేశ్వరరావు తన సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని దుబాయ్ లోని కింగ్ ఖాలిద్ యూని వర్సిటీ సిఎస్ ఈ విభాగాధిపతి డా.సిహెచ్.సురేష్ బాబు మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రం సుల్తాన్ పూర్ లోని జెఎన్ టీయుహెచ్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ సిఎస్ ఈ విభాగాధిపతి & ప్రొఫెసర్ డా.టి.వేణుగోపాల్ గార్ల ఆధ్వర్య పర్యవేక్షణలో సమర్పించారు. ప్రస్తుతం బి.వెంకటేశ్వరరావు గారు హైదరాబాద్ లోని ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఏరో నాటికల్ ఇంజనీరింగ్ సిఎస్ ఈ విభాగం నందు అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు

కంప్యూటర్ సైన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో ఆర్.రాంబాబుకు 'డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ' అవార్డు



కాకినాడ, మేజర్ న్యూస్: పరిశీలకుల బృందం సిఫార్సు మేరకు ఆర్.రాంబాబు గారి సిద్ధాంత వ్యాసం "కంప్యూ టేషనల్ స్టడీస్ ఆన్ హైరారికల్ క్లస్టరింగ్ ఆలోరిథమ్స్ టు యూసన్ సిమిలారిటీస్ అండ్ మల్టీవేరియేట్ రిగ్రషన్ అనాలిసిస్ ఆఫ్ ఇన్సులిన్ లైక్ గ్రోత్ ఫ్యాక్టర్-1ఆర్ ఇన్ హిటల్స్" జెఎన్ టీయుకె అధికారులచే ఆమోద ముద్ర పొందినది. ఈయనకు పిహెచ్ డి 'డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ'

అవార్డు కంప్యూటర్ సైన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో లభించినది. ఆర్.రాం బాబు తన సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని విశాఖపట్నంలోని ఏయు కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ సిఎస్ & ఎస్ ఈ విభాగం ప్రొఫెసర్ డా.పి.శ్రీనివాసరావు గారి ఆధ్వర్య పర్యవేక్షణలో సమర్పించారు. ప్రస్తుతం ఆర్.రాంబాబు గారు రాజమండ్రిలోని రాజమహేంద్ర ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ & టెక్నాలజీలో సిఎస్ ఈ విభాగాధిపతిగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు.

ఫార్మాస్యూటికల్ సైన్సెస్ విభాగంలో

భారతీ శివాజీరావు పాటిల్ కు 'డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ' అవార్డు

కాకినాడ, మేజర్ న్యూస్: పరిశీలకుల బృందం సిఫార్సు మేరకు భారతీ శివాజీరావు పాటిల్ గారి సిద్ధాంత వ్యాసం "ప్రిపరేషన్ అండ్ ఎవాల్యుయేషన్ ఆఫ్ మైక్రోపార్టిక్యులేట్ డ్రగ్ డెలివరీ సిస్టమ్స్" జెఎన్ టీయుకె అధికారులచే ఆమోద ముద్ర పొందినది. ఈమెకు పిహెచ్ డి 'డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ' అవార్డు ఫార్మాస్యూటికల్ సైన్సెస్ విభాగంలో లభించినది. భారతీ శివాజీరావు పాటిల్ తన సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని మహారాష్ట్ర రాష్ట్రం సిర్సూర్ లో గల ఆర్ సి పబ్లిక్ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఫార్మాస్యూటికల్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ రీసెర్చ్ లోని ఫార్మా స్యూటికల్ సైన్సెస్ అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ & విభాగాధిపతి డా.పి.శేంద్ర ఎస్.మహాజన్, మహారాష్ట్ర రాష్ట్రం సిర్సూర్ లోని నార్త్ మహారాష్ట్ర



యూని వర్సిటీ ఆర్ సి పబ్లిక్ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఫార్మాస్యూటికల్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ రీసెర్చ్ డీన్ డా.సంజయ్ జావెరిలాల సురానా గార్ల ఆధ్వర్య పర్యవేక్షణలో సమర్పించారు. ప్రస్తుతం భారతీ శివాజీ రావు పాటిల్ గారు మహారాష్ట్ర రాష్ట్రం సిర్సూర్ లో గల ఆర్ సి పబ్లిక్ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఫార్మాస్యూటికల్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ రీసెర్చ్ లోని ఫార్మా స్యూటిక్స్ విభాగం నందు అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు